Bilsem ve Ozel Okul

Bursluluk Sinavlari
2.8inif

SEKIL YETENEGI

Test-33

9. ‘ A v 11. g

1.Sekil 2. Sekil 3. Sekil

Sekil-1'deki kagit Sekil-2'deki gibi katlanip

kesikli gizgilerle gosterilen yerlerinden
kesiliyor.
Kagit katlandigi yerden tekrar agildiginda

4. Sekil 5. Sekil 6. Sekil asagidaki sekillerden hangisi meydana
gelir ?
Yukarida verilen gekiller ikigerli olarak benzer A) B)

Ozelliklere sahiptir.
Buna gore benzer 6zellik tagiyan sekiller
asagidakilerden hangisinde dogru olarak

gruplanmistir? C) D)
A) 26 - 14 - 35
B) 16 - 24 - 35

C) 24-11 - 36

D) 26 - 15 - 34
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Yukaridaki sekil - sayl eslesmesine gore

Yukarida verilen sekil ayni bayuklukteki kip —> ?
bloklardan olugsmaktadir.

eslesmesinde " ? " yerine hangisi
Sekilde toplam kag kuip vardi? getirilmelisir?

A) 40 B) 50 A 4 B) 5
C) 55 D) 60 c) 7 D) &




